

## 湖塘桥第二实验小学“武报小记者站”专题

## 迷人的春天

□ 三(1)班 施雨洪

## 寻找春天

□ 三(11)班 徐懿诺

“迟日江山丽，春风花草香。”春姑娘已悄然而至，她给大地带来了一片生机勃勃的景象。在一个阳光明媚的周末，我和爸爸妈妈一起来到新天地公园寻找春天的足迹。

刚踏入公园，一阵淡淡的芳香迎面扑来。瞧，路两边的樱花树分外惹眼，远远望去像一片花海。现在正是樱花盛开的季节，大家纷纷拿出手机把这份美好记录下来。樱花点缀在枝头，一朵朵，一簇簇，有的是小小的花骨朵，有的半开着像个害羞的小姑娘，有的已经全部绽放，好像在对我们微笑。这时，一阵微风吹来，雪白的花瓣纷纷落下，像一位优雅的舞者随风起舞，这可真是春天里一道亮丽的风景线啊！

春天来到了草地上，绿油油的草地像一块碧绿的毯子。草地上可真热闹啊！有的人躺在地上享受着阳光的沐浴，有的三五成群踢起了足球，还有的在草地上搭起了帐篷。“儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”我们也不能浪费这美好的春光，爸爸拿出了早早准备好的小燕子风筝，准备大展身手。只见爸爸一手拿着线轴，一手扯着线，我把“小燕子”高高举起，做着跑步的姿势。这时，爸爸一声令下：“三二一，跑！”我飞快地跑了起来，一阵风吹起，我兴奋地喊道：“放！”风筝借着东风飞了起来，我开心得手舞足蹈。“小燕子”飞在蓝蓝的天空中，像一只自由自在飞翔的鸟。

这次踏春，让我感受到了春天的气息，花是芳菲的，草是碧绿的，人们是开心的。春天真是一个充满美好与希望的季节啊！

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟”，冬爷爷悄悄地走了，时隔一年的春姑娘她回来了。她给大地带来了一片万物复苏、生机勃勃的景象。

春风吹拂着脸颊，轻轻柔柔的。杨柳吐出了绿芽，垂下的柳枝像一条条绿丝带，随风飘荡，好像在风中跳着婀娜多姿的舞蹈。桃花也穿上了粉红的新衣裳，漂亮极了！咦，那是什么？原来是一群蜜蜂在辛勤地采蜜呢！小草也从睡梦中醒来，牢牢地抓住泥土，使劲钻出地面，舒展着自己柔嫩的绿叶，微风吹过，像一个个调皮的小男孩尽情地游戏。小鸟们在空中自由自在地飞来飞去，落在树上叽叽喳喳，

好像在大展歌喉，迫不及待地告诉人们：“春天来啦，春天来啦……”

池塘里的水清澈见底，灿烂的阳光洒在上面，波光粼粼的，好像星星在水中眨眼睛。鱼虾们在水中欢快地嬉戏，这时远处游来一群鸭子，它们悠闲地边划水边梳理着自己的羽毛。这时不禁让我想起苏轼在《惠崇春江晚景》中所写：“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知。”

春天就像是仙女挥舞着手中的仙女棒变幻的美丽场景，又像是画家画的一幅优美的画。我喜欢这样迷人的季节。

(指导老师: 孙晓钰)

## 花仙子

□ 三(3)班 吴宇凡

春天来了，万物复苏，公园里的花仙子们争奇斗艳，热闹极了。

迎春花最先感知春天的来临，细细长长的枝条上挂满了小小的黄黄的迎春花。它们千姿百态，有的才展开两三片花瓣，就像害羞的少女，只敢慢慢展示自己的娇美；有的花全展开了，就像金色的小蝴蝶停留在树枝上休息。

“竹外桃花三两枝，春江水暖鸭先知。”看到桃花，我立刻想到了这两句古诗。成片成片的桃花聚在一起，雪白的、桃红的，就像天边绚丽的晚霞，闻

一阵有股淡淡的清香萦绕于鼻尖，微风轻轻吹过，花瓣纷纷落下，就像天女散花一样，美丽极了！

艳丽的芍药花也不甘落后，有的洁白如雪，就像软软的棉花糖，清冷高贵独自绽放；有的鸿儒似火，像少女的脸庞充满活力，浓郁的花香，引来无数勤劳的小蜜蜂前来采蜜。

雪白的梨花、粉嫩的海棠花、紫红的丁香花……它们都是春天的使者，努力绽放最美的样子，画出最美的春天。

(指导老师: 陈苏)

## 美好的春天

□ 三(10)班 李云帆

三四月份，百花齐放，正是赏花的好时节，我们走出家门寻找春天。

我们来到了油菜花田，远远望去，大片的油菜花在风中摇摆，好似穿着淡黄色裙子的小仙女。进入花田才发现，一朵朵油菜花在阳光的照射下格外耀眼。一股浓郁的香气钻进我的鼻尖，我忍不住用手轻轻触摸这些小花，那柔软的触感像巧克力一样丝滑。

花田旁的景观林里有几棵盛开的樱花树！樱花

竞相开放，有淡粉色的，像小朋友嫩嫩的脸蛋；有雪白的，像被大雪覆盖了枝头。

我在粉与白之间看到了一抹紫色，原来是紫荆花。紫荆花一串串地紧挨在一起，像刚长出的小葡萄似的。有的花瓣全展开了，有的还是花骨朵，还有的似开未开。

万物从冬天的寒冷中醒来，我们和它们一起迎接春天。春天可真是个美好的季节。

(指导老师: 袁梦婷)

## 赏桃花

□ 三(11)班 方嘉奕

春天来了，万物复苏，到处柳绿花红。清明节这天，风和日丽，爸爸妈妈带我去公园赏花。

来到公园，远远望去，桃花粉嘟嘟的，好像一个个害羞的少女。当我靠近它的时候发现，有的花朵完全绽开了，在阳光的照射下，宛如一颗颗亮晶晶的小星星；有的还是花骨朵儿，看起来马上就要破裂似的。我摸了摸花瓣，薄薄的，软软的。

桃树不仅花儿美，到

了夏天，还会结许许多多美味可口的桃子。桃子的种类很多，有水蜜桃、油桃、毛桃、黄桃……水蜜桃粉嘟嘟的，果肉饱满，汁水充足，一口咬下去，汁水溢满整个嘴巴，想到这些，我的口水流下了三千尺，好想立刻吃上一个桃子解解馋。

春天开放的花儿很多，樱花、梨花、迎春花……我喜欢春天，因为各种各样的花，把春天描绘成一幅五彩缤纷的画。

(指导老师: 卞一枝)

## 春天的“大花园”

□ 三(2)班 周雅雯

春天是个生机勃勃、万物复苏的季节。趁着清明假期，我和爸爸妈妈一起来到淹城遗址公园赏花。公园里五颜六色的花可真漂亮！有红彤彤的茶花、有雪白雪白的梨花、有金灿灿的迎春花……其中令我印象较深的还是海棠花、桃花和樱花了。

海棠花已经开了不少，风一吹散发出阵阵芳香，远远望去，一团团，一簇簇，像燃烧的火苗，十分耀眼。走近一看，那一朵朵花儿已经迫不及待地绽开了笑脸，一只只小

蜜蜂正辛勤地劳作。

不远处的桃花也开了，它们千姿百态，有的含苞欲放，像害羞的小姑娘正在梳妆打扮；有的才展开一两片花瓣，仿佛着急地想去看看外面的世界；还有的已经全部盛开，我用手轻轻一摸，滑溜溜的。

樱花也已经开了不少，粉色白色的花朵凑在一起，像在开大会般。一阵微风拂过，花朵们就像一个个小精灵在空中开心地飞舞。

春天真是一个五彩缤纷的“大花园”啊！

(指导老师: 范琴芳)

## 春天的郊外

□ 三(13)班 张佑怡

春天到了，万物苏醒，小河解了冻，小草发了芽，树木也长了叶。

瞧，天空真蓝，像雕琢后的蓝宝石。天空中的白云像一层层薄纱似的，慢慢地飘着，好像也留恋于人间这美丽的景色。

一棵棵参天大树挺拔苍翠，蓬勃向上。几只小鸟在树林里飞来飞去，唱着优美的歌儿。花儿都盛开了，有红的、蓝的、黄的……娇艳多姿、绚丽多彩，漂亮极了！花丛中，蝴蝶翩翩飞舞，蜜蜂忙着采蜜，又是一番新景象。许多小

动物在林间欢快地玩耍。

一条弯弯曲曲的小河从林间穿过。小河真美啊！清澈碧绿，令人神往。远看，它是那样的绿，像一条翡翠似的绸带；近看，它是那样的清，可以看见河底游动的鱼。河面上，几只小鸭子正在嬉戏，它们有的好像在比赛游泳，有的悠闲地游来游去，还有一只小鸭子盯着一条小鱼，似乎随时准备把它给吃了。

啊！春天的郊外可真美！

(指导老师: 周俊涵)

本版组稿: 张彩虹